



消费遇到糟心事,快向本报来投诉

本报继续征集3·15消费维权线索

本报济南2月29日讯(记者任磊磊) 本报自2月22日开始征集消费维权线索以来,截至目前已经征集到大大小小数百条。有市民反映自己买到疑似非进口钢琴;有外地市民投诉电商售卖走私燕窝;也有某名牌木门经销商不履行等等。3·15日益临近,本报继续征集有关进口商品,如食品、化妆品、生鲜等消费维权线索。

今年“3·15国际消费者权益日”的主题是“新消费我做主”。

为契合近年消费热点,本报特推出向社会征集新消费类新闻线索的活动。不管您在消费过程中买到了假牛肉,还是通过某电商渠道买到了假进口化妆品,抑或是发现某黑加工店在制售假的进口制品等,都可以向本报提供新闻线索。

截至目前,本报已经收到广州市民举报的网购走私燕窝、店面销售疑似非进口钢琴等有价值的新闻线索,记者已经对这些线索进行了跟进采

访。本报针对新消费的主题,特征集有关目前国内最热门的进口商品的消费线索。比如,进口食品中,零食、饼干、奶制品等有造假、质量问题的;生鲜制品方面,比如国内牛羊冒充进口牛羊的;化妆品方面,比如发现了制造假冒进口化妆品的窝点、电商平台、微商销售走私化妆品;箱包方面,有厂商制售国际名牌箱包,商家或者电商平台销售假冒名牌等。只要您的线索有价值,本报将派出精

干记者赴现场进行跟踪采访。

如果您掌握了上述问题的内幕,如果您拥有第一手的维权信息,如果您在海淘或跨境消费中买到假货或者走私商品,那么请拿起电话拨打本报热线电话96706,或者发送邮件到2407709881@qq.com反映,也可下载“齐鲁壹点”APP在情报站爆料。来信时,请注明是“3·15”线索,同时写清楚自己的电话联系方式,以便记者及时与您联系。

今日起A级纳税人 将取消发票认证

本报济南2月29日讯(记者 韩笑 通讯员 祝雷) 自3月1日起,纳税信用A级纳税人取消发票认证。济南市7476户A级纳税人将率先享受这一便捷化的办税举措。此项新政在进一步减轻A级纳税人的办税负担的同时,也将有效推进税收信用体系的不断完善。

据了解,此次新政适用的纳税人为2015年度被评定为A级纳税信用的企业,取消认证的发票包括增值税专用发票、机动车销售统一发票和货物运输业增值税专用发票。

济南市货物和劳务税处路冰介绍说,取消认证并不是说增值税专用发票不用认证,而是指认证方式由以往的扫描认证改为网络认证。纳税人无需再购买配备扫描仪,只需登录山东省增值税发票查询平台,查询、选择用于办理申报抵扣等业务的有关发票信息即可。对于纳税信用A级以外的纳税人,仍采用原来的扫描认证方式认证。路冰提醒A级纳税人,对于山东省增值税发票平台查询不到的发票,仍可在各办税服务厅进行发票扫描认证。

据介绍,增值税发票认证就是对增值税专用发票票面中的发票代码、号码、购销双方纳税人识别号等信息进行识别并确认的过程。纳税人在开票时,系统自动将这些信息加密成密文并打印在发票上,认证时利用扫描仪对发票密文和明文进行扫描,通过系统解密密文后,再与发票明文进行比对,比对一致方能通过认证。认证通过的发票,纳税人用来抵扣税款、办理出口退税等业务。

我省年内完成294个 不通动力电村供电改造

本报济南2月29日讯(记者 李虎 通讯员 侯婷 高立联) 从国网山东电力获悉,至2015年底,全省农村供电可靠率达99.963%,全省已建成部县级农村电气化县90个,电气化县1049个,电气化村44600个,在全国处于领先水平。

记者了解到,2015年,山东农网用电量完成2146.37亿千瓦时,占全省社会用电量的41.95%。到“十三五”末,山东电网110千伏及以上线路达到9.1万公里,变电(换流)容量5.5亿千伏安(千瓦),省内形成特高压交流“两横两纵”四角环网,接纳外电能力达到3650万千瓦以上。2016年新建改造10千伏线路1.9万公里,新增更换配变2万台,全面消除现存的过重载、卡脖子等问题,城区线路联络率实现100%,平均供电半径降低到4.8千米;2016年完成294个不通动力电村的供电设施改造,至2017年全面完成贫困村电网改造升级工程。



请关注
二创
二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>
齐鲁创投网—齐鲁晚报网
<http://ct.qwb.com.cn/>

山东产经新闻网—齐鲁晚报网
<http://chanjing.qwb.com.cn/>
食安山东网—齐鲁晚报网
<http://shian.qwb.com.cn/>

16家地炼抱团成立石油采购联盟

避免无序竞价,集中采购增加原油市场议价能力

2月29日,中国(独立炼厂)石油采购联盟在济南正式宣布成立。此举被认为是,在国际油价持续低迷,原油“三权”逐步放开不到1年的时间内,山东地炼成立采购联盟,是抓住国家政策红利,积极应对市场变化,抱团进军国际油市的重要举措。

本报记者 刘相华



中国(独立炼厂)石油采购联盟2月29日在济南宣布成立。(资料片)

该联盟业务范围涵盖国内外原油市场采购、物流、船运、仓储等领域的信息交流,协助成员集中议价,集中签署大单和长期采购合约,协助成员融资、结算、锁定价格、风险管控和集中运输,反映行业诉求,建立定期沟通会制度,承接政府委托事项,开展国际交流等。

“联盟企业抱团集中采购,可以避免多家地炼企业无序竞价采购进口原油,减少业内不良竞争,还能通过集中能力拿大单的模式增加中国独立炼厂的议价能力,降低原油价格和结算成本。”业内人士分析。

众所周知,从2014年下半年,国际原油价格跌势一直持续到2016年初,始终在33美元/桶的价格徘徊。

很显然,原油低价可以使地炼大赚一笔。卓创资讯分析师田洪亮向记者表示,随着民营原油进口使用权的下放,山东地炼原油加工率有望攀上80%的历史高点,原料充足促使地炼开足马力生产。再加上目前国际油价较低,地炼加工原料成本大幅下降,地炼用低价争得了更多的市场份额,且利润可观,峰值时加工利润可达500元/吨左右。

据了解,因为原料紧缺的问题,前些年地方炼厂的开工

率只能维持在40%左右,有时更低。但是随着可以使用进口原油,以及落后的装置淘汰,现在地方炼厂获取的原料数量几乎可以满足全年的用量。

随着国家对原油三权的逐步放开,山东地炼生存的空间和盈利能力相对得到加强。目前,山东民营地炼企业已有10家正式获批进口原油使用权和原油进口权“两权”,8家在等待落实的过程中,进口原油使用配额将达8950.4万吨,数量非常可观。另外还有3家正在申请中,已基本覆盖了山东地炼排名前20的大部分企业。

“2015年山东地炼原料加

工量为6180万吨,目前申请进口原油使用权配额为4143万吨,可满足地炼原料加工需求的67%,预计2016年新增加进口原油使用权申请配额将达到2000万吨/年。”卓创资讯分析师刘孟凯说。

据悉,该联盟第一批成员企业包含东明、汇丰、天弘等16家,其中已取得原油进口和使用资质的企业5家,占国内已取得资质的独立炼厂企业总量的62.5%,已申报并正在接受检查的企业9家,占比达同类企业总量的90%,此外还有江苏新海石化以及河南丰利2家正在准备申报的企业。

受益中国游客扫货,日本最大连锁免税店营收创历史之最

中国游客日本“爆买”,苏宁赚翻了



经过6年的运营,Laox抓住中国人赴日“爆买”商机,逐渐将其转型为日本最大的连锁免税店。(资料片)

本报讯 中国游客赴日爆棚,被扫货的公司也都赚翻了。

苏宁云商(002024)旗下的日本大型连锁免税店乐购仕(Laox)最新发布的2015年12月期决算报告显示:受益于中国游客的爆买商机,2015年营业收入同比大增1.8倍,增收至926亿日元(约54亿元人民币);营业利润同比大增4.9倍至85亿日元(约4.9亿元人民币);净利润同比大增6.5倍,大幅增加到80亿日元(约4.6亿元人民币),创下自1996年度以来约20年的历史最高收益。

Laox创立于1930年5月,是日本知名的家电连锁商店。苏宁云商于2009年8月出资入股Laox,并在2011年再次注资实现绝对控股。经过6年的运营,Laox逐渐转型为日本最大的连锁免税店,在刚刚过去的2015年,Laox疯狂开设17家新店,为历年新开店数量之最。

所谓“爆买”,是源自日本的一个新词,日文为“爆买い”,翻译成中文就是“疯狂购买”的意思。这一词汇算是为中国游客造出的新词汇。

2015年12月1日,正是Laox所提供的“爆买”一词,从50个涉及日本国内政治、社会等各领域的热词中脱颖而出,成为2015年度日本最流行的词汇。

日本观光厅给出的数据显示,2015年访日游客在日消费额首次突破3万亿日元(约合1677亿元人民币),比2014年增长70%。其中中国游客消费额占四成,达1.41万亿日元(约合792亿元人民币)。尤其值得一提的是,中国游客在日人均消费额为28.38万日元(约合1.6万元人民币),比外国游客在日人均消费额多10万日元(约合5590元人民币),位居榜首。 据澎湃